STRONA TYTULOWA PRZEDMIARU ROBOT
Temat nr : 003-003-0005

ORGBUD-SERWS Poznan
KOBRA wer. 9.4

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Zabytkowy, drewniany budynak Szkoty Podstawowej w Tokarach
Obiekt: Teren wokot szkoly
Adres: Tokary, dz nr geod. 359 obreb Tokary

Utwardzenie terenu kostka brukowg

Inwestor : Gmina Mielnik
17-307 Mielnik, ul. Piaskowa 33



PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan
Temat nr : 003-003-0005 KOBRA wer. 9.4
Utwardzenie terenu kostka brukowg
Budowa: Zabytkowy, drewniany budynak Szkoty Podstawowej w Tokarach
Obiekt:  Teren wokét szkoly
Deta: 201707267 TOKAN: d- r geod. 359 obreb Tokery sl
Lp. Podstawa kalkulagji / opis pozycji llos¢ Jedn. miary
1| Utwardzenie terenu Tokary
1| KNR 231-0101-01-00 IGM Warszawa 388,010 | m2
[ Wydanie - Warszawa 1991 r.z uwzgl.Bl do 9/96 |
Mechaniczne wykonanie koryt na calej szerokosci jezdni i chodnikéw w gruncie kategorii IHV, o glebokosci:
20cm
(11.0*24.0) - (23*2) +(5.2* 1.7)) + (40* 13.0) + (10.7 *5.0) + (21.3* 1.5) = 383,010
Razem = 388,010 | m2
KNKRB 006-0404-02-00 WACETOB Warszawa 21,500 m
[ Wyd WACETOB Wwa 1991r. ]
Utozenie obrzezy betonowych o wymiarach 20 x 6 cm, wraz z rozscieleniem podsypki piaskowej i wypeieniem
spoin: piaskiem
30+30+155= 21,500
Razem = 21,500| m
ZAr .1 - KNNR 006-0403-01-00 VRRB 83,400 m
[ Wydanie - Warszawa 26.09.2000r. ]
Krawezniki betonowe wystajace wraz z wykonaniem{aw z pospétki, na podsypce piaskowej, o wymiarach
15x30cm
90+240+50+80+6.0+100+10.7+107= 83,400
Razem = 83,400 | m
KNR 223-0110-01-20 GKKHS 3,880| 100 M2
[ Wydanie - Warszawa 1984 r.z uwzgl.Bl do 6/92 ]
Wykonanie warstwy dolnej podbudowy dwuwarstwowej z tiucznia betonowego 40-60 mm, przy
samochodowym transporcie materialow - grubos¢ warstwy 15cm
((11.0*24.0) - (23*2) +(52*1.7)) +(4.0*13.0) + (10.7*5.0) + (21.3* 1.5)) / 100= 3880
Razem = 3,880 | 100 m2
KNR 223-0110-02-10 GKKFS 19,401 | 100 m2
[ Wydanie - Warszawa 1984 r.z uwzgl.Bl do 6/92 ]
Wykonanie warstwy dolnej podbudowy dwuwarstwowej z ttucznia kamiennego 40-60 mm, przy
samochodowym transporcie materiatéw - dodatek lub potr.za kazdy 1 cmréznicy grub.
5%((11.0*24.0)- (23*2) +(52* 1.7)) + (4.0* 13.0) + (10.7*5.0) + (2L.3* 1.5)) / 100 = 19,401
Razem = 19,401 | 100 m2
KNR 003-0304-03-00 ATHENASOFT Warszana 388,010 | m2
[ Wydanie - Warszawa 2000 . ]
Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej uktadana mechanicznie o grubosci : 8 cm - na podsypce
cementowo-piaskowej
(11.0*24.0) - (23*2) +(5.2* 1.7)) + (40* 13.0) + (10.7*5.0) + (21.3* 1.5) = 383,010
Razem = 388,010 | m2

- Koniec wydruku  ---




